Deutsche Telekom AG

Deutsche Telekom AG: Release of a capital market information

Kapitalmarktinformation | 22 April 2024 18:17

Deutsche Telekom AG / Announcement pursuant to Art. 5 (1) lit. b) and (3) of Regulation (EU) No 596/2014 in conjunction with Art. 2 (2) and (3) of Delegated Regulation (EU)No 2016/1052

Deutsche Telekom AG: Release of a capital market information

22.04.2024 / 18:17 CET/CEST

Dissemination of a Post-admission Duties announcement transmitted by EQS News - a service of EQS Group AG.

The issuer is solely responsible for the content of this announcement.

22.04.2024 CET/CEST The EQS Distribution Services include Regulatory Announcements, Financial/Corporate News and Press Releases. Archive at www.eqs-news.com

Language:	English
Company:	Deutsche Telekom AG
	Friedrich Ebert Allee 140
	53113 Bonn
	Germany
Internet:	www.telekom.com
End of News	EQS News Service